

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 50ページ	2019年10月12日 ～13日の概要欄	とくに丸森町の被害が甚大だった。	この一文を削除